

Váš dopis zn.

Ze dne

Naše zn. 24904/2020-SŽ-SSZ-OVZ

Vyřizuje Ing. Jana Šedová

Mobil +420 727 966 017

E-mail sedova@spravazeleznic.cz

### **„Rekonstrukce nástupišť a zřízení bezbariérových přístupů v žst. Roudnice n.L.“**

#### **Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace - Dodatek č. 3**

V souladu s ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění a s odvolání na znění článku 7 Dílu 1 - Požadavky a podmínky pro zpracování nabídky, Části 2 - Pokyny pro dodavatele Zadávací dokumentace, odpovídáme na dotazy dodavatele takto:

#### **Dotaz č. 3:**

SO 10-40 Úprava podchodu v km 476,674 (vč. výtahových šachet) - Dle našeho názoru je u položky 12 22695 VÝDŘEVA ZÁPOROVÉHO PAŽENÍ DOČASNÁ (KUBATURA) M3 105,260 špatně uvedena jednotka, měla by být v m2 (dle výkresů č. 8.1.1 a 8.1.2.). Žádáme Zadavatele o prověření a případnou opravu.

#### **Odpověď na dotaz č. 3:**

*Pro odstranění rozporu byla položka 22695 s měrnou jednotkou M3 nahrazena položkou 22695A VÝDŘEVA ZÁPOROVÉHO PAŽENÍ DOČASNÁ (PLOCHA) s korektní měrnou jednotkou M2, která je v souladu s projektovou dokumentací SO 10-40.*

#### **Dotaz č. 4:**

SO 10-40 Úprava podchodu v km 476,674 (vč. výtahových šachet) - Domníváme se, že u položky 5 113188 ODSTRANĚNÍ KRYTU ZPEVNĚNÝCH PLOCH Z DLAŽDIC, ODVOZ DO 20KM M3 95,175 neodpovídá množství měrné jednotce. (výpočet: dlažba tubus:  $4,05 \cdot 23,5 = 95,175$  [A]) Žádáme o změnu měrné jednotky na m2 nebo správný přepočet množství na M3.

#### **Odpověď na dotaz č. 4:**

*Výpočet byl upraven na korektní množství v M3. Předpokládaná tl. dlažby 5 cm v souladu s položkou 014112.3.*

Přílohy:

- 1) XDC\_Roudnice\_nad\_Labem\_200917\_oprava1.xml
- 2) XLS\_Roudnice\_nad\_Labem\_200917\_oprava1.xlsx

V Praze dne 20. 10. 2020

Ing. Petr Hofhanzl  
ředitel Stavební správy západ  
na základě pověření č. 2446 ze dne 10.5.2018  
Správa železniční dopravní cesty,  
státní organizace  
(elektronicky podepsáno)